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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI - 
BIRIGUIPREV, REALIZADA EM TRINTA DE MARÇO 
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil 

e vinte e seis, às 09h00min, na Sala de Reuniões do Instituto de Previdência do 

Município de Birigui – BiriguiPrev, instalada na Rua Fundadores, 355, Centro, 

Município e Comarca de Birigui, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros 

do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência do Município de Birigui - 

BiriguiPrev. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas 

assinaturas apostas na folha 22, do Livro de Presença nº. 7, os Conselheiros: 

Marineuva Alves de Souza, Rosemeire Francisco da Silva e Radimes Marchetti 

dos Santos. Participou também da reunião, Guiomar de Souza Pazian, 

Superintendente e Adriana Manzini Nunes, Diretora Administrativa e financeira. 

Participou como ouvinte Rosangela Cristina Bertaglia, Controle Interno. Da pauta 

da ordem do dia, tempestivamente comunicada aos Senhores Conselheiros, 

constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 – Apresentação do 

parecer de contas, Balanço e Notas Explicativas do exercício de 2025; 2 – 

Outros assuntos. Tomando o uso da palavra, a senhora Guiomar de Souza 

Pazian, superintendente, informou que a prefeitura está em dia com as 

contribuições de servidores e patronal dos planos financeiro e previdenciário. 

Informou que a prefeitura está em dia com o pagamento dos parcelamentos. 

Informou da emissão do CRP, com validade até 20/09/2026. Os Senhores 

Conselheiros, elaboraram o parecer, conforme anexo, e fizeram constar na 

presente Ata à conclusão pela regularidade das contas sem ressalvas, referente 

ao exercício de 2025; devendo ser encaminhado à prefeita municipal conforme 
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legislação. Nada mais havendo para tratar, a Presidente agradeceu a presença 

dos Conselheiros, dos membros da Diretoria Executiva, e declarou encerrada a 

presente reunião às 9h30min. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que 

vai assinada por todos os presentes à reunião. 
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